

基金市场越来越受到投资者的欢迎，很多人想买基金，但是却不知道应该如何下手，比如说可以通过什么平台购买基金？不同的平台有什么优势？我们可以一起来了解一下。我们所提到的基金一般大家接触最多的场外基金

基金的销售平台有很多，现在甚至在淘宝上都有基金经理直播卖基金，还有各类金融APP等，五花八门，但是，一般来说，我们把基金的销售渠道分为三个：银行（包括线下的银行柜台，线上的银行APP）、第三方代销平台（天天基金、蛋卷基金等）、基金公司网站。



1、银行

受到传统观念的影响，老百姓对银行的信任感更强，很多特别是年龄偏大的投资者最熟悉的应该就是在银行购买，因为我们经常会去银行办理业务，有闲钱的时候会购买一些理财产品，自然而然也就了解到了基金投资，而且银行在老百姓的心目中是最安全的，所以大多数投资者是在银行直接购买的。

其实只要是正规的基金销售平台，我们的资金都是有安全保障的，这一点大家不用担心。

在银行买基金主要有两种方式，一是直接到银行柜台，开通基金账户，只要是银行的话，会有银行的理财经理全程指导的，所以不需要太担心不会操作。

第二种是通过网上银行购买，官网或者是手机银行，之后也都可以网上直接操作，比如买入卖出。通过柜台购买的好处就是有理财经理一对一的指导，理财经理也

会提供一些投资建议，能获得不错的额外知识，但是也有可能理财经理会为了自己的业绩给你的产品并不适合你。

通过银行的网上渠道购买就比较具有自主性，但是，如果什么都不懂的话就会比较盲目。并且银行是属于代销机构，代销的基金产品有限，可能会出现你想买的那只基金银行渠道买不到的情况。

相对来说在银行购买费用是最高的，不打折。

2、第三方平台

第三方平台似乎是最复杂的市场，因为现在的金融类APP太多了，当然，有基金销售资格的渠道都是安全的，但是很多投资者还不知道怎么判断，这种情况下，选择最大众化的基金销售渠道就可以了，比如支付宝的蚂蚁财富、微信的理财通、天天基金网、蛋卷基金。这些平台就相当于基金超市，有各种各样的基金。并且这些平台基金的交易费率也会打折，申购费一般是打一折。操作也很方便，所谓一站式理财。

平台各有各的优势。

比如支付宝，通过支付宝购买基金可能复杂一点，因为先要找到财富菜单，进入基金频道，再选择基金，支付宝综合性很强，可以说是一套金融生态系统，如果考虑用支付宝做整个的家庭资产规划比较容易管理。支付宝理财的综合属性很强，专业度不够。

最大的第三方基金代销平台是天天基金网，可以直接下载APP操作，代销基金数量最多，操作也比较方便。通过天天基金平台也可以学习到非常多的基金相关知识，天天基金，顾名思义，专攻基金投资方面，如果对基金投资兴趣浓厚，或者是比较专业的基金投资者，天天基金平台。毕竟基金数量最多，各类分析工具最全。费用也非常低。

还有蛋卷基金，蛋卷基金是雪球旗下的一家主要做指数基金销售的平台，操作界面相比于前面两者非常简洁，功能也比较简单，适合那些想专心做指数基金投资的投资者。

很多投资者会担心资金安全问题，比如说平台跑路之类的，其实没必要，你只是通过第三方平台购买，平台只是一个通道，还是在基金公司购买的基金。而且资金是放在托管资金的银行。

3、基金公司网站

基金是由基金公司发行的，所以我们可以去相应的基金公司或者官网购买。优点是没有中间商赚差价，费率低，而且是免费的进行基金转换。基金到账时间短，交易效率高，这是最大的优点。但缺点也很明显，只能购买自家公司旗下的产品，不太适合做整体的资产规划，不方便管理。

以上就是关于各基金销售平台的介绍，希望你有所帮助。